

秦国文在松木经开区调研时强调——

努力推动松木经开区 不断做大做强

■本报记者 陈 润

本报讯 7月28日,市委书记秦国文深入松木经开区调研。他强调,要准确把握新发展阶段产业园区发展面临的新形势、新要求,认真落实创建“五好园区”要求,突出质量第一、效益优先、绿色发展、安全发展,创新园区管理,提升园区品质,加快园区建设,努力推动松木经开区不断做大做强,切实为衡阳实施“三高四新”战略、建设省域副中心城市和现代化新衡阳提供有力支撑。

来到松木经开区,秦国文先后深入比亚迪智能制造产业园、湖南大合新材料有限公司、建滔(衡阳)实业有限公司、衡阳瑞

达电源有限公司等调研,了解企业生产经营、产品结构、生产工艺流程等情况,并着重了解了企业各项环保和安全生产措施落实情况。秦国文要求园区和有关部门切实强化服务保障,及时帮助企业解决生产经营中遇到的困难和问题,以大保障推动企业大发展。来到松木经开区应急指挥中心,秦国文详细了解该中心在环境监测、安全预警处置等方面的运行情况,要求建立完善人防、物防、技防相结合的保障体系,牢牢守住安全和环保底线。

“做大、做优、做强产业园区,是我市当前一项十分紧迫的任务。”座谈会上,秦国文强调,松木经开区要着眼于“聚产

业”,加快园区建设。坚持高定位,明确园区发展方向,科学规划布局,拓展园区发展空间。坚持高聚集,以龙头企业为引领,不断完善和优化产业链条,推动产业链建链、延链、补链、强链,促进产业聚集发展。坚持高质量,突出效益优先,提升亩均产出能力,避免盲目上项目铺摊子,加快推动园区精明增长和高质量发展。

秦国文强调,要着眼于“聚合力”,创新园区管理。坚持把党建引领与园区发展融为一体,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,助推园区又好又快发展。要深入推进园区管理体制机制改革,善用“拿来主义”,学习借鉴先进地区的做法和经验,进一步理顺园区与行

政区、园区与平台、全局与局部的关系,深化“放管服”改革,优化营商环境,努力实现园区党建强、体制顺、机制活、环境好,持续增强园区发展动力活力。

秦国文强调,要着眼于“聚民心”,提升园区品质。坚持生态优先,扎实推进园区环保基础设施一体化建设,严格执行“三线一单”管控要求,牢牢守住环保底线,推动园区绿色发展。严格落实企业主体责任和政府监管责任,落实人防、物防、技防各项举措,认真开展隐患排查整治,牢牢守住安全底线,推动园区生产、生活、生态深度融合,不断提升园区周边群众的安全感、舒适感和获得感。

市领导何恩广参加。

为促进公民文明素质提升“发力”

《衡阳市文明行为促进条例(草案)》立法听证会举行

■本报记者 金明达

本报讯 为了培育和践行社会主义核心价值观,倡导和规范文明行为,广泛听取社会各界意见,推进民主、科学立法,进一步提高立法质量,7月28日,我市就《衡阳市文明行为促进条例(草案)》[以下简称《条例(草案)》]举行立法听证会。

在听证过程中,20位来自社会各界的听证陈述人结合各自实际,从不同侧面、不同角度踊跃发言、各抒己见,针对多个方面提出了修改意见和建议。随后,听证人就听证陈述人发表的意见作了解答和回应,听证会现场气氛热烈、讨论充分,为修改完善该法规草案奠定了良好的基础。

会议指出,在《条例(草案)》修改完善中,将认真研究吸纳大家的意见建议,力

争立法得到最大程度的认可,充分反映人民群众的意愿,确保《条例(草案)》在颁布实施以后能更好地发挥作用,有力促进公民文明素质提升,推进衡阳市全国文明城市创建工作,进一步提高人民群众的幸福感和获得感。

据了解,《条例(草案)》待经市政府常务会议审议通过后,下一步将正式提交市人大审议。

核三副”生态循环模式》项目获得二等奖。这4个获得一、二等奖的项目,将被推荐参加全省青年创新创业大赛。

近年来,共青团衡阳市委着力促进服务青年创新创业,连续八年举办“创青春”衡阳市青年创新创业大赛,推报多个优质创业项目参加国、省大赛,先后荣获24个奖项;定期与市金融办、市科技局联合主办衡阳市企业发展“船山论坛”,通过“实训演练”,帮助创业者积累路演经验,理清成长思路,对接一线资源和平台;举办《创业英雄汇》衡阳海选总决选,推荐5名创业青年登上央视舞台,进一步激发和带动了衡阳“双创”热潮;布点45家市级青年双创示范基地,推出了一系列服务青年创新创业举措,深受广大青年欢迎,获得社会各界广泛好评。

确保水稻 “健康成长”

我市加紧部署病虫害防治工作



利用植保无人机防治水稻病虫害。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市农业技术服务中心了解到,目前,中稻、一季稻正处于穗期病虫害防治的关键时期,我市正加紧部署,全力抓好一季稻和晚稻三代二化螟等病虫害的防治工作,大力实施农药减量增效行动,促进农业绿色发展。

据各县市植保部门系统调查,三代二化螟预计在8月3日—6日、8月13日—20日出现两次卵孵高峰。7月21日—24日,稻纵卷叶螟出现本地蛾峰,预计7月27日—8月4日出现第二个本地蛾峰。随着早稻的收割结束,一季稻虫量快速上升,田间出现明显若虫高峰。一季稻纹枯病已进入垂直扩展高峰。中稻正处于危险生育期,宜抢抓关键生育期(孕穗破口期)预防稻瘟病、稻曲病;在破口前5天左右施药,齐穗期再施一次药,预防穗颈瘟、稻曲病,我市将全面做好农作物病虫害监测预警工作,全力加强病虫害防治,确保水稻生产安全。

我市“创青春”湖南省青年创新创业大赛选拔赛鸣金 四个项目“晋级”省级大赛

■本报记者 罗文鹏

通讯员 周阳 黄敏

本报讯 7月27日下午,由市农业农村局和团市委联合举办的第五届湖南省农村创业创新大赛暨第八届“创青春”湖南省青年创新创业大赛(乡村振兴专项)衡阳市选拔赛落幕。

前期,经过广泛宣传动员、预选预审,全

市共遴选出12个优秀项目分成初创组和成长组两个组别进入本次选拔赛。当日下午,12个人选项目展开了激烈比拼,专家评委从项目创新、创业情况两大类10个小项进行评分,最终得出评选结果:初创组的《黄花菜一二三产业协同发展》项目获得一等奖,《一分有机地联盟》项目获得二等奖;成长组的《竹海午时茶研发及产业化》项目获得一等奖,《浩德盛农业“一

核三副”生态循环模式》项目获得二等奖。这4个获得一、二等奖的项目,将被推荐参加全省青年创新创业大赛。

近年来,共青团衡阳市委着力促进服务青年创新创业,连续八年举办“创青春”衡阳市青年创新创业大赛,推报多个优质创业项目参加国、省大赛,先后荣获24个奖项;定期与市金融办、市科技局联合主办衡阳市企业发展“船山论坛”,通过“实训演练”,帮助创业者积累路演经验,理清成长思路,对接一线资源和平台;举办《创业英雄汇》衡阳海选总决选,推荐5名创业青年登上央视舞台,进一步激发和带动了衡阳“双创”热潮;布点45家市级青年双创示范基地,推出了一系列服务青年创新创业举措,深受广大青年欢迎,获得社会各界广泛好评。

泥水变清水,真的好神奇

市水务集团深入洪家湾社区,向留守儿童宣传节水护水知识

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “淘米水洗碗,节水又环保。”7月28日,市水务集团水质监测人员来到蒸湘区联合街道洪家湾社区开展“‘我为群众办实事’,节水护水入童心”主题志愿服务活动。

当日上午,在洪家湾社区三楼会议室,10多名留守儿童紧盯屏幕,观看污水如何过滤成清水的神奇变化过程。“自来水从哪里来的?”孩子们齐刷刷举起小手,抢着回答老师的提问。一些孩子还踊跃走上讲台,

在授课老师的指导下,往试管内添加石英砂、活性炭,体验泥水变清水带来的乐趣。“洗衣水冲洗拖把后,还可用于冲厕所。”孩子们兴奋地向记者谈起听课的收获:刷牙的时候,不忘关掉水龙头,养成使用器皿盛水洗涤的习惯,水资源有限,应该倍加珍惜。

市水务集团有关负责人表示,利用暑期,讲授节水护水知识,让孩子们从小树立节约用水,依法护水的理念,通过“小手拉大手”,把环保节水的举措推广到家家户户,营造全民节水护水良好氛围,共创美好生活。



通过过滤实验,让孩子们看看泥水如何变清水。